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NOTULEN van de openbare vergadering van de raad van de gemeente Veldhoven, 
gehouden op 27 maart 2014 in het gemeentehuis te Veldhoven.

Aanwezig:

P.A.C.M. Bijnen (GBV)
A.H.D.M. Bolsius (CDA)
mevr. H.C.H.M. van Dongen-Lamers
(GBV)
H. A.M. van Doren (GBV)
J.A.H.M. Engelen (VSA) 
mevr. C.M.P. Gielis (vSa)
W.P. Groenendijk (GBV)
I. J. Hartlief (D66)
J. J.A. Hofman (VSA)
W.M.C.J. Hornman (d66)
A.C.M. de Jong (VSA)
G.L.C. Jonkers (GBV)
mevr. M.H.M. Klaassen (PvdA)

drs. J.M.L.N. Mikkers
mr. G.M.W.M. Wasser
mevr. M.M.J. van den Berkmortel

A.H.J. de Kort (VVD)
P.J.M. van de Looij (GBV)
A.G.C.M. van den Oever (VVD) 
mevr. drs. A.P. van Pelt-Kamphuis (D66) 
W.G.M. Peters (VSA) 
mevr. M.J.H. Prinsen (VVD)
M.J.J.M. Prinsen (VVD)
mevr. N.H.C. Ramaekers-Rutjens (VSA)
drs. A.P. Saris RC (VVD)
G.C.W.M.P. Slegers (CDA)
drs. R.L.J.H. Tops (PvdA)
mevr. C.E.P. van der Weijden-van Brakel
(CDA)
P. Wisgerhof (CDA)

voorzitter
griffier
notulist

Afwezig: H.B.P. Kootkar (Samenwerkend Veldhoven)

BESLUITVORMEND

1. OPENING

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen van harte 
welkom op deze bijzondere raadsvergadering. Hij wil zich ervoor inzetten om de 
stukken zodanig goed voor te bereiden dat de raadsleden aanzienlijk minder tijd 
hoeven te besteden aan het lezen en bestuderen ervan en meer tijd kunnen 
besteden aan het contact met burgers en vertegenwoordigende organisaties. Hij 
licht kort het verloop van deze vergadering toe. De heer Kootkar zal tijdens de 
eerstvolgende raadsvergadering worden beëdigd.

2. VASTSTELLEN DEFINITEVE AGENDA

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. SPREEKRECHT

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.
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4. BEËDIGING RAADSLEDEN 

De voorzitter leest de verklaring voor.
"Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen."

De heer Bijnen antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Bolsius antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

Mevrouw Van Dongen-Lamers antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Engelen antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

Mevrouw Klaassen antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Van den Oever antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Peters antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Slegers antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

Mevrouw Van der Weijden-van Brakel antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God 
almachtig."

De heer Wisgerhof antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De voorzitter leest de verklaring voor.
"Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te 
laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten 
zal vervullen."

De heer Van Doren antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Gielis antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Groenendijk antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Hartlief antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Hofman antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."
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De heer Hornman antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer De Jong antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Jonkers antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer De Kort antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van de Looii antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Ramaekers-Rutiens antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Van Pelt-Kamphuis antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Prinsen antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Prinsen antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Saris antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Tops antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De voorzitter feliciteert alle raadsleden met hun toelating, wenst hen veel succes en 
overhandigt iedereen een bloemetje.

5. TREKKING STEMMINGSNUMMER

Stemmingsnummer 19 wordt getrokken. Dit betekent dat de heer Hornman bij 
eventuele stemmingen als eerste zijn stem zal uitbrengen.

6. VASTSTELLEN VERORDENING OP DE AMBTELIJKE BIJSTAND EN DE
FRACTIEONDERSTEUNING 2014 (JM) 14.032

Zonder hoofdelijke oproeping en met algemene stemmen wordt besloten conform 
het voorstel van burgemeester en wethouders.

7. VASTSTELLEN VERORDENING VOORZIENINGEN RAADSLEDEN.
COMMISSIELEDEN EN STEUNFRACTIELEDEN 2014 (JM) 14.030

Zonder hoofdelijke oproeping en met algemene stemmen wordt besloten conform 
het voorstel van burgemeester en wethouders.

8. VASTSTELLEN VERORDENING VOORZIENINGEN VOOR RAADSLEDEN MET
EEN FUNCTIONELE BEPERKING 2014 (JM) 14.026

Zonder hoofdelijke oproeping en met algemene stemmen wordt besloten conform 
het voorstel van burgemeester en wethouders.
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9. SLUITING

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar bijdrage en nodigt de nieuwe 
raadsleden uit voor een groepsfoto bij de nieuwe buste van de koning. Hij sluit de 
vergadering om 19.55 uur.

Voor kennisgeving aangenomen tijdens de openbare vergadering van 27 mei 2014.

De griffier, De voorzitter,

mr. G.M.W.M. Wasser drs. J.M.L.N. Mikkers
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